Fonksiyonlar ve Uygulamalari

1. Asagidakilerden kag tanesi bir fonksiyon belirtir?

. f:R—R,fx)=vx—1

I. f:ZﬂR,f(x)z%
M. f: 72 —7, f(x) = 3"2_1
\2 f:RﬂR,f(x)zilg
V. f:RR, f(x) = X2+3
X<+ 1
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

2. f:R—R
f(x) = (x—3)° + 4

fonksiyonunun goériintii kiimesi asagidakilerden han-

gisidir?
A) [4, =) B) [3, =) C) [0, =)
D) [3, 4] E) [-3, =)
3. f(x+%>=x2+%
olduguna gére, f(x) fonksiyonu asagidakilerden han-
gisidir?
A) f(x) = x° B) f(x) = x> + 1
C) f(x) =x° +2 D) f(x) = x° — 2
E) f(x) = x° — 1
4, f(x) =v=-2x+10
fonksiyonunun en genis tanim aralig1 asagidakilerden
hangisidir?
A) (==, 5] B) [5, =) C) [8, )
D) (5, ) E) (=, 10)

MATEMATIK

f: R— R vey =f(x) birim fonksiyondur.
f(a+5)+f(-a+9)

5 =f(a+1)
olduguna gore, a kagtir?
A) 4 B) 6 C)7 D) 8 E)9

Rl

f(x) = 2X—m

4x +1
fonksiyonu sabit fonksiyondur.

Buna gére, m degeri kagtir?

M-y B-% C-y Dy By
f(x) = 5x - 3

(3f —2g)(x) =—5x + 1
olduguna gére, g(2) kactir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

Asagidaki grafiklerden hangileri bir fonksiyonun gra-
figi degildir?

S e
— v

0

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D)lvell E) I ve lll

C) Yalniz lll
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10.

g

y =10

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu i¢in;
. Tanm kiimesi, [-1, 4] arah@idir.

. Gérinth kimesi, [-6, 5] araligidir.

lll.  f(x) = —4 denkleminin 2 tane k&ku vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz Il

E) I, Il ve lll

f fonksiyonunun grafigi, A(-2, 1) ve B(4, 3) noktalarin-
dan gecmektedir.

f(x-3) x+a

f(x+3)  ax+2

f(5)

olduguna gore, ifadesinin degeri kactir?

NE BSY o DL B

N

MATEMATIK

V. f:RY— (= =, 1]

V. f:-2,2)— [-1,1)

Yukarida grafigi verilen fonksiyonlardan ka¢ tanesi
orten degildir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
12. y m
y =2x
0 ol X
—

Sekildeki grafikte, x-eksenine dik olan m dogrusu, y = 2x
dogrusu ve x ekseni arasinda kalan alana bagl olarak bir
f fonksiyonu,

f(x) = “Tarali dik Uggenin alani”

biciminde tanimlaniyor.
Buna gére, f(8) + f(15) toplami kac¢tir?
A) 23 B) 46

C)225 D)289 E)324
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13 ()= 1, x=2 Cozilen
x)= x_D x <D Soru Sayis!
1000 - A B G
fonksiyonunun grafigi agsagidakilerden hangisidir? . R4
B) y
0 8 9 1’0 Zaman(gun)
Sekildeki grafik, 1000 soru ¢ézen A, B ve C isimli 6g-
rencilerin zamana gére ¢ozdikleri soru sayisini gbster-
. mektedir.
Bu grafikle ilgili,
I. A odgrencisi her giin ayni sayida soru ¢ozmustir.
Il. B 6grencisi her gun gittikge daha az soru ¢ézmustr.
lll. C &grencisi her glin gittikge daha ¢ok soru ¢dzmustir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
: D) I velll E) I, llvelll
: 16. f(x) = 2x + 3
. - > :
14 f(x :{ X+2, x=0 ; (fog))=x—3
‘ 2x+2, x< : V . .
X+2, x<0 : olduguna gore, g(2) degeri kactir?
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir? :
: A) 2 B) —1 c)o D) 1 E) 2
B) y .
D) y :
2 T (fo @) =3-g(x) -2
0 /2" x : (goh)x)=2-h(x) +5
-2 .
olduguna gore, (g o f)(x) asagidakilerden hangisidir?
E) AY : A) 4x — 4 B) 4x — 3 C)6x—3
— : D) 6 + 1 E) 6x + 3
0 /2 x
-2 :
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18. 20. y y
3
2 0 \ X 0 8 X
y =1 y =90
: Yukarida y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri
(gof): R—R,y = (g o f)(x) fonksiyonunun grafigi yu- verilmistir.
karida verilmistir. . Buna gore,
f(x) = 2x — 3 olduguna gére, g(-5) degeri kactir? : (fog)(8) +(gof)(-2)
A) 4 B) 2 C)o D)1 E) 3 toplaminin degeri kactir?
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
19. :
Y y=9( :
21, y
-2 N .
0 2 E ol y =1(x)
: | x
3 : —2Y /2 3 4
g R— R, y=g(x) fonksiyonunun grafigi sekilde veril- -3
migtir. :
f(x) =3x — 4 Sekilde y =f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
olduguna gére, asagidaki ifadelerden hangisi yanls- Buna gére,
tr? : f(fla—1)) =—3
A) (go) (2) = 0 B) (fog) (2) <0 denklemini saglayan a degerlerinin toplami kactir?
C) (gof) (3) >0 D) (gof) (0) <0 :
E) g(-3) +1(2) = 2 A) 4 B) 5 C)e D)7 E) 10

22.
f birim fonksiyon ve g bir sabit fonksiyondur.

f(x + 3) — (fog)(x + 1)) — (gof)(x + 3)) + f(5—-x) =0
olduguna gore, g(10) kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8
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23.  f={@2,5), (- 3, 4), (5, —2)} fonksiyonu veriliyor. : 27.

Buna gore,
f2) + F1(4) + (Fo H)(2) : \\ 6

toplami kactir?

! 2
A)10  B)5 C) 4 D)0 E)-3 _é 5 S x
) SR ;
y=1x)
Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verimistir.
Buna gére,
24, fx—2)=3x—1 F(6) + F(-2) + £(0) + (6)
fla)=4 ifadesinin degeri kagtir?
olduguna gére, a kagtir? A) -2 B) -1 C)0 D) 2 E)4
A)6 B) 7 C)8 D) 12 E) 17 :
28. y = f(x) dogrusal fonksiyonunun grafigi asagida verilmis-
25, . p_ {a) — R —{b) tir.
f(x) = 6 —3x g y=f(x)
9x+9 :
olduguna gore, % orani kactir? 2
A)-6 B) -3 C)3 D) 6 E)9 ) 0 > X
Buna gore, f(-2) + f'1(1) + (f o f)(—4) ifadesinin degeri
kactir?
- A) -1 B) 0 C)1 D)2 E) 3

Yukarida verilen f dogrusal fonksiyonu icin asagida-
ki ifadelerden hangisi yanhstir?

A0 <0 B) f(0) = 2 C)f'(-1)>3
D)f'(1)>0 E)f'(4)=-3
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Ny =1(x)

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu bire bir ve or-

tendir.
Buna gére,
fd)+17(-4)
— o+ (0
i@y O
ifadesinin degeri kactir?
A)3 B) 2 C)1 D)0 E) -1
30. Yty
3
» X
-4 2.0
-2

Yukaridaki sekilde y = g(x) ve y = f(x) dogrusal fonksiyon-

larinin grafikleri verilmistir.

Buna gore,

. (gof)4) =—% dir.

Il. f(x) = g(x) denkleminin koku x = -3 tar.
. o g)(0) =5 tir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D)l ve lll

B) Yalniz Il C)lvell

E) I, 1lvelll

31.
4 y=dk
1 y =1(x)
/ 4 0 TX
y =f(x) sabit fonksiyonu ile y = g(x) dogrusal fonksiyonu-
nun grafigi sekilde verilmistir.
h(x) = (fog)(x) +(gof)(x) +g(x)
- f(=3)
olduguna gore, h'1(x) asagidakilerden hangisidir?
A)x—4 B)yx+4 C)—x+4
D)2x -3 E)2x+3
32. y
ol
2
0 3 X
-3

Yukaridaki sekilde,
. x=2

. y=x-3

. 2x+3y—-6=0

fonksiyonlarindan hangilerinin grafigi vardir?

A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz Il

E) Il ve Il
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f(x) = —[2x — 4] + 2 : ' y

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

: _/o{éixéé\x
: y =1

Sekilde y =f(x) fonksiyonunun grafigi verimistir.

Buna gore,
. fof)im+1)=7

esitligini saglayan farkli m sayilarinin toplami kag-
. tir?

36.
: y=h(x)
34, :
: x
: y=g(x)
f ve g fonksiyonlarinin grafikleri yukarida verilmistir.
Buna gore,
Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. . I. (fogogof) (0)=2dir.
Buna gore, II. f(x) = g(x) denkleminin kéki x = 4 tar.
. (fof)(—1)=(fof)4) tir. lll. g(x) = 0 denkleminin k&klerinin toplami pozitiftir.
lIl. (fof)(a) = 6 denkleminde a > 7 dir. : ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
ll. f(f(7) —a) = 3 + (f o f)(—2) denkleminde 12 < a < 13 : A) Yalniz | B) Yalniz I o) lvell
tar. .
: D) Il ve Ill E) I, 1l ve lll
ifadelerinden hangileri dogrudur? :
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lve lll E)I, lvelll
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38.

Sekilde y = f(x) ve y =g(x) fonksiyonlarinin grafikleri
verilmistir.

Buna gore,

. (fog)3)>3tir.

. (Fog (1) =2dir

. +g)©)+ - 0)(3) =6dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lve lll

B) Yalniz Il C)lvell

E) I Ilvelll

xy iki basamakli bir dogal sayi olmak uizere, iki basamakli
xy dogal sayilar igin
f(xy) =6x+2y+ 3
g(xy) =3y +x—3
fonksiyonlan tanimlaniyor.
f(xy) =2-g(xy) + 25
olduguna gére, x — y farki kactir?

A) 2 B)3 C) 4 D)5 E)6

co

40.

MATEMATIK

f(x) = “2 veya 2 den buyik x tam sayisinin, kendinden
kiiguk tim pozitif tam sayilara bélinmesinden olusan ve
birbirinden farkh olan kalanlarin toplami”

seklinde tanimlaniyor.
Ornegin; x = 4 igin,
4.0n 1 ile béluminden kalan = 0
4 Un 2 ile béluminden kalan = 0
4 Un 3 ile béliminden kalan = 1

oldugundan, f(4) =0+ 0+ 1 =1 dir.

Buna gore, 1(5) kactir?
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
y
B
-y 0 T X
VAN B -—
-3

Yukaridaki grafigi verilen fonksiyonun asagidakiler-
den hangisidir?

-3, x>3 1, x>8
A)f(x)=1 x, -3<x<3 B)f(x)=7-x, -3<x<3
3, x<-3 1, x<-3
3, x=3 3, x23
C) f(x)=9—x%, -83<x<3 D) f(x) =yx, —-3<x<3
-3, x<-3 3, x<-3
-3, x238
E) f(x)=7 x, —-3<x<3
3, x<-3
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s 2l : I

) BN : . tir.

-1 0] 1 2 38/% 'x 01' 2 3 4 X Yukarida y = f(x) dogrusal fonksiyonunun grafigi verilmis-
§

Buna gdre, f nin ters fonksiyonunun grafigi asagida-
kilerden hangisidir?

y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri yukarida
verilmistir. . A) B)

Buna gobre,
. (fog)4) +g(f(3) —g(1)) =4 tar. : 4
. (gogofof)(2)=2dir. :

. (fog)2)-(f -g)(0) = 2 dir. : Ve 0‘

ifadelerinden hangileri dogrudur?

.
»~

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell : YI
D) Ive lll E) I, 1l ve lll : / 5

: E) y
e fGa = ;(X++n; I

: 0 4
(X)_2x+5 . -2
I =712

fonksiyonlari veriliyor.

(Flog)-1)=4
olduguna goére, m kactir?

A)28  B)36 C) 38 D) 46 E) 47
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44, 47
f: 72— 27,
Ya
Xx—1 x<0
i f(x)={x+1 x20
: fonksiyonu icin;
: y=f(X) y g
: : I. fbire birdir.
/—6 —4 0 > X II. fortendir.

lll. fnin gérintl kimesi Z — {0} dir.

. . S ”
f fonksiyonunun grafigi yukarida verilmistir. ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) I, Il ve lll

Buna gére,

[.  fnin gorintl kiimesi (— «, 8] dir.

II. (f(x)) = 3 denkleminin kdki x = — 6 dir.
. (fof)(-5)=0dr.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C)lvell T ye herhangi bir fonksiyondur.
D) Il ve lll E) I, Il velll : Buna gore,
. f(x) , . .
. gx)= = fonksiyonu sabit fonksiyondur.
Il g(x) = f(x) — f(—x) fonksiyonu tek fonksiyondur.
. g(x) = f(x) + f(—x) fonksiyonu ¢ift fonksiyondur.
45 ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
' 3 9 :
f(x—3) =X2+?+6 : A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz Il
5 i o : D) I ve Il E) Il ve Il
olduguna gore, f(—2) degeri kagtir?
A) 16 B) 12 C) 10 D) 8 E)6
4b. f(x) = 4"

olduguna gore,
fix+ 1) —f(x— 1)

ifadesinin f(x) cinsinden esiti asagidakilerden hangi-
sidir?

3 15 15
A) Z~f(x) B) T~f(x) C) 7~f(x)

D) 3-f(x) E) 4-1(x)

10
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50.

2/ 4 ! X
Y N

f: R— R,y =f(x) fonksiyonunun grafigi sekilde veril-
migtir.

Buna gére,

I. (fofofof)(1)=0dir.

Il. f(x) = 0 denkleminin kdklerinin toplami O dir.
lll. f(x) = 2 denkleminin kdklerinin ¢arpimi 3 tir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) I, Il ve lll
ER-{1}] —R
X
fx) = x—1

fonksiyonu tanimlaniyor.
Buna gére,

(fofofo...of)(x)

— -
2n+ 3tanef

bileske fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

A) x B)

n

52,

53.

MATEMATIK

f:7Z — R olmak Uzere

f(—x), x<0
f(x)=1x—yx, 0<x<16
f(x—16), 16<x

fonksiyonunun gériintii kiimesinde ka¢ tane tam sayi
vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

y = f(x) fonksiyonunun grafigi yukarida verilmigtir.

Buna goére,
I.  fnintanim kiimesi [-6, 3] arahigidir.
Il.  fnin sifirlarinin toplami 1 dir.

lll. fnin gérintd kiimesi (-4, 2] araligidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l
D)lvell E) Il ve lll
11.
2x—-5
0 =—2x
1-4x
909 = X+3

fonksiyonlari veriliyor.
-1 —
(%) = (g(x)

denkleminin bir kokii X, = 2 olduguna gére, a kactir?

n-L B-2 o D+ B

1
2 4 2 3 2
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f:R— R, y = f(x) fonksiyonunun grafigi yukarida veril-

migtir.
fx+a)—f(x)=2x+7

olduguna gére, a kactir?

2 3 7
A) -3 B) 1 C) > D)2 E) 3
59. 2x—4, x>0
f(x) =
-X+2, Xx<0

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

B)

—_
N

57.

58.

MATEMATIK

Bir telefon operatériiniin konusma tarifesi;

o Ik bes saat igin sabit 30 TL dir.

¢ 5 saatten sonra her dakika igin 5 kurustur.

X, konusulan dakika miktarini gostermek Uzere, bu

operatoriin fiyat tarifesi asagidaki fonksiyonlardan
hangisi ile ifade edilebilir?

A) f(x) = 15 + 5x

B) f(x) =15 + 10x
C)f(x) =15+ 0,5x
D) f(x) = 15 + 0,05x

Lf(x) =—x°
X —X
I f(x) = 4 2_4
X +1

. f(x) = %+x

Yukaridaki fonksiyonlardan hangileri tek fonksiyon-
dur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E) I, 1l ve lll

. y I y
5

N 2 /
—7 _:2 o~z /3~
. 3 B
3 0 3 ~

Yukarida verilen grafiklerden hangileri ¢ift ya da tek

bir fonksiyonun grafigidir?

A) 1, 1lve lll
D)lvell

B) I, llve IV Cyll, lve IV
E) LI, lllve IV
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: y
: y= V
E 7&/\/2 X
Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun kurali y =f(x) 3
asagidakilerden hangisidir? .
X_2, x>2 X2, x>2 y = f().() .ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri yukarida
. verilmistir.
A) f()=) x-2 B) f(X)=) 2—x :
, xs2 7 X<2 : Buna gbre,
: . (fog)1 f)(1) = 1 dir.
2-x, x>2 o-x. x>2 : (fog)(1) +(gof)(1) =1dir
C) f(x)=1 x—2 D) f(x)=1 2—x Il f(_)_() = g(x) denkleminin koklerinin toplami 1 den bu-
5 X<2 5 x<2 : yuaktar.
. +g)0) + (f-g)(2) =1 dir.
X—2, x=2 .
E) f(x)=1 2—x - ifadelerinden hangileri dogrudur?
2 X A) Yalniz | B) Yalniz Il C)live lll
D)lvell E)I, Ilvelll
60. fx)=x+ 1]+ |x=2|
. A .. : 62.
fonksiyonunun grafigi agagidakilerden hangisidir? . 1. f:R—R
f(4x) — 2 = 2x

olduguna godre, (8) kactir?

Universite sinavina hazirlanan Feyza, yukandaki soruyu
soyle ¢cbzmastur:

yA E
. . fdx)= 2x+2
\:_3_/: \_ 3 . 4 X—2
| ; : I g = 5=
— T2 =y : _ 2-2
1[0 2 x 110 2\ x : I“'f1(4'2)=T
E) : Iv. £8)=0
\_3_/ Feyza nin bu ¢éziimii ile ilgili asagidaki ifadelerden
; : hangisi dogrudur?
o T % . A) I. adimda hata yapmistir.

13

B) Il. adimda hata yapmistir.

C) lll. adimda hata yapmistir.
D) IV. adimda hata yapmisgtir.
E) Hata yapmamistir.
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fix)=—2x+6
f(x) = — 2x + 6 fonksiyonunun grafigi yukarida verilmistir.

Buna gore, a - b carpimi kactir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 12 E) 18
64.
y
4 y = f(x)
2 /
/ 0 3\/5 X
Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, f(x) = 0 denkleminin kéklerinin toplami
kactir?
A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
65.

Sekilde y = f(x) polinom fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, f(x) polinomunun sabit terimi kagtir?

A)-3  B)-2 C)2 D) 4 E)5

14

MATEMATIK

Sekilde f : [-4, 7] — R, y = f(x) fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

Buna gore, y = f(x) fonksiyonunun maksimum ve mi-
nimum degerlerinin toplami kactir?

A) 6 B) 4 C)3 D)2 E) -1

67. f(x) = 0 denkleminin k&klerinin toplami a, f(0) = b’dir.

Buna gore, a + b toplami kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

68. f(x) = 3x + 17

fonksiyonunun [-1, 3] araligindaki ortalama degisim
hizi kactir?

A)-3  B)-1 C)2 D)3 E) 17
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63. y . Asagidakilerden hangisi R — R ye bir tek fonksiyo-
y =1(x) : nun grafigidir?

A)

A

-6 0 3\_/8 :

f:[-6,8] — R fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna godre, f(x) > 0 esitsizligini saglayan x tam sayi
degerlerinin toplami kactir?

A)-15  B)-12  C)-9 D) -6 E) 4 : 0

70.

T 6 . 2. Asagidakilerden hangisi R — R ye bir ¢ift fonksiyo-
i nun grafigidir?

y=1(x)
f: R — R fonksiyonunun grafigi yukarida verilmigtir. D) y E) y
Buna gére,
I. f, (- «, —4] aralifinda artandir. 70 X 0 X
II. f,[-4, 1] arahginda azalandir.

ll. f,[2, 4] arahi@inda sabittir.
IV. fnin maksimum degeri 6'dir. :
V. fnin minimum degeri —2’dir.

ifadelerinden kag tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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73 y . e y=i00
y =f(x) : 4
1 /
N i 2 : P
Y I i : / 0 x

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gdre, y = f(x) + 2 fonksiyonunun grafigi asags- Buna gére, y = — f(x) fonksiyonunun grafigi asagida-
dakilerden hangisi olabilir? kilerden hangisidir?

74, .

A /6. y=1(9

<

. 0

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir. /

Buna gdre, y = f(x) — 2 fonksiyonunun grafigi asagi-

dakilerden hangisidir? Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

A) Buna goére, y = - f(x) fonksiyonunun grafigi asagida-
kilerden hangisidir?

A : Ay B) \y , © y
. = -2
= AV A
D) Wh

: D E
5 ) y ) v
. 2
: 2 0 X

16
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0

T

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gére, y = f(—x) fonksiyonunun grafigi asagidaki-
lerden hangisidir?

78. y
y=1()

~_73 "

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, y = f(—x) fonksiyonunun grafigi asagidaki-
lerden hangisidir?

Wil S

3% 0

A) y
’1/'\

o/ 3% 30
-3

1 3

17

80.

MATEMATIK

Seklide y = f(x) fonksiyonunun grafigi verildigine go-
re, y = | f(x) | nin grafigi asagidakilerden hangisidir?

f(x) = |x%— 2x]

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

D) y E)

|
n
<
n
<V
o




Fonksiyonlar ve Uygulamalari MATEMATIK

Bl  f(x)=|x—3|-1 : 84 1) = [x + IxI| - 2
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?
A) Ay B) y
: AY—»O 0
: -1 X
. 2 —
E D) AY
: 0 / .
. /1 X
. 12

85.  f(x) = x ve g(x) =| x | olduguna gére; yz(é)(x) fonk-

82. f) = Ix| +x -2 : siyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir? A) YA y=x B) Y,
. 1I—
A) Ay B) Ay C) AY S X S I

2 . _
o 0/’= N, : 1
‘_42 X 4_[21 X 01\)(

AY E) Ay :

2l .

\_10 > L, .
1 X 0 X : y
I— 1

-2

83. fx)=—12x—4|+2

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

C)

18
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8b. 88. f: [, a] = [-1, 1], f(x) = |sin X|

y
\ T el : fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?
2 A)

Sekilde y =f(x) fonksiyonunun grafigi verildigine gére,
y = f(—x) fonksiyonunun grafigi asagidakilerden han-
gisidir? .

A)

89.

X, Xx=>3ise

3, x<3ise

87. f(x) = |x + 1] + |x = 2]

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir? . = ; > x /‘ 0 3
. -3 0 3

C) Ay D) YA

19
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90. f(x) =|x+ 2| —|x—3|
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

A) y
N

-2

91.

Yukarida y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri
verilmigtir.

Buna gére, y = (f + g)(—x) fonksiyonunun grafigi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) YA B) AY
y=1
0 » X 0 > X
y=-1
C) ‘ Ay D) YA
| 0 > 0 x
X =-1 x=1

20

MATEMATIK

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verildigine gére,
e
—
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

A)

93.

Ay y=iw

\ 1L
1v/1x

-

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gdre, y = 2-f(x) — |f(x)| fonksiyonunun grafigi
asagidakilerden hangisidir?

A) B)




Fonksiyonlar ve Uygulamalari MATEMATIK

94, P 9%
’ y=f() : { Y=
: | /
1 . i
o 2 %
7 0 2 X
Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. :
Buna gére, y = f(|-x|) fonksiyonunun grafigi asagida- . Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
kilerden hangisidir? Buna gére, y = — f(x — 1) + 2 fonksiyonunun grafigi
: asagidakilerden hangisidir?
E A) Ay B) y C) y

[} 1-"I . 1
i _\Ol:;‘,x o‘i RN 0‘1 3\=X

D) 4y B) 4y
: _—H_oliﬁ’x 0 x

. g97. Asagidaki grafiklerden hangisi fonksiyon grafigi
degildir?

A) YA B) YA

95.

~ )

7 o — x of

XY

f: [-4, 5] — [-2, 4] fonksiyonunun grafigi yukarida ve- : <
rilmistir.

y = f(x) fonksiyonunun artan oldugu arahklardaki x : 2
tam sayi degerlerinin toplami kactir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 12 : ~

o
23 /
o
23 /

o
xVY

21
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98.  f.A_ B ve f(A)={1,3,5} olmak iizere,

X—1
2

kilerden hangisidir?

A){1,2,3} B) {1, 3, 5} C){3,7, 11}

f(x) = f(x)=2x—1

olduguna gore, A kiimesi asagida-
olduguna gére, f(2x) in f(3x) tiiriinden esiti asa-
gidakilerden hangisidir?

A) f(3x)+x B) f(3x)+2x  C) 2f(3x)

1 1 :
D) {0, 1,2} E) {3’ 3 1} : D) f(3x)—2 E) f(3x)—2x
Uygun kosullarda tanimli f fonksiyonu icin, 102.
5. TYSHRTOS yonee : (0= /T=x—2]
f(x+1)="f(x)+x : N N
. fonksiyonunun tanim araligi asagidakilerden

f(1)=-9 : hangisidir?
olduguna gore, f(10) kactir? A) [-1,1] B) [0,2] C) [1,3]
A)15 B)21 C)28 D)36 E)45 D) [2,4] E) [3,5]

100. 103. A:{—‘],O,‘]} B={0,1}

olmak lzere,

f:A-B, g:A-B

f(x)=x2 ve g(x)=|x|dir.

Buna gore,
Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

I. f(A)=B dir.
Buna gére,

Il. A) =B dir.
L (0) = 4 tar. 9(A)

ll. f=gdir.

II. fnintanim kiimesi (-3, 3) U (8, 7] dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

. £{(7) = 4 tar.
ifadelerinden hangileri dogrudur? A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnmz Il
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll D) lvell E) I, 1velll

D) lvell E) I, 1velll ;
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104, f(x)= %Hb_g)xﬂﬁ b D109 I fR-{0}—-R*, f(x)=x2
fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gére, f(a) Il g:R™ =R, g(x)=Ix|
kactir? M. h:R—R, h(x)=2x+1
A1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 Verilen f, g ve h fonksiyonlarindan hangileri
birebirdir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) Ivelll E) Ilvelll
105. f, birim fonksiyondur.
f(2x— 1)+ f(3x) = f(4x)
olduguna gére, x kactir?
mmo. ’ T ow
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5 x)
\ / o
-1\.0 _/1 X X
106. fbirim fonksiyondur.
f(2x—1)=(a—1)x>+bx+c : g Il
: y
olduguna gére, a + b + ¢ toplami kactir?
h(x)
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5
(0] X
Il.
107. fdogrusal fonksiyondur. Yukarida grafikleri verilen R ~ R ye fonksiyonla-
: rin hangileri bire birdir?
f(x) + f(2x) = 3x + 2 olduguna gére, f(2) kactir? ! griert bire birdir
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz i
A1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
D) lve ll E) llvelll
108. YA §
=t Poom, 10 =x2+1,90=1-x
/2 (f+g)(1)-2-(f-g)(3)
—2 . : isleminin sonucu kagtir?
/' 0 X :
: A) 12 B) 22 C) 32 D) 42 E) 52

Grafigi verilen f(x) fonksiyonu icin f(1) kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
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2. fiR—{-5} - R—{2} olmak Uzere, 116, ffonksiyonun = 1 tam sayilari igin
y = f(x) fonksiyonu icin f(n)=2f(n—1)+1
X*y+5-y=2x -1dir. esitligini sagliyor. f fonksiyonunun grafiginin y ekse-

nini kestigi noktanin ordinati 1 dir.
Buna gore, f~1(x) asagidakilerden hangisidir?

I. f(0) =1 dir.

A) 5xx_+21 B) 52ij1 C) §f§’ Il f(1) = 3 tar.

o ;ti 6 52X__X1 lll. £(2) = 7 dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz i
D) lvell E) I, Ivelll
113. R—{a}-R—{b}
‘o 2f(x)+ 3 ve
3f(x)—4

f(x) fonksiyonu birebir ve érten bir fonksiyonol-  : 117, f:Z—R f(x)=[x+1]

duguna gére, b + a toplami kactir? 9:Z~R g(x)=[x-11]

A) -2 B) -1 C) 0 D) 1 E) 2 olduguna gére, (f — g) (x) fonksiyonunun alabile-

cegi kac farkl tam sayi degeri vardir?

A)13 B)17 C)21 D)25 E)29

14. f:(—o00,1] = (—1,00] olmak Uzere,

f(x) = x2 — 2x fonksiyonunun tersi asagidakiler-

den hangisidir? 1e. fx) = |x-al
A) Vx+1+1 B)1-yx+1 C)/x+1 g(x) = |x - 4]
D) Vx—1 E) —1—4/x+1 (f 0 g)(x) = 4 denkleminin ¢bzim kiimesi igin

I. a > 4ise 4 elemanlidir.
Il. a=4ise 3 elemanlidir.

115. A={a; a, az} ve B={b,,b,,b,,b,, b} lll. a < 4 ise 2 elemanhdir.
kimeleri veriliyor. . . o e . o
ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
f:A - Bye f(a3)= b5 olacak sekilde kac tane :
birebir f fonksiyonu vardir? : A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz Il

A 6 B8 10 D12 15 D) Ive I E) I, llve lll
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119, Gergel sayllardan gergel sayilarin bir K alt kiimesin- 122, f(x) =241 “ %2 le verilen f fonksiyonunun gercel
de tanimh sayilardaki en genis tanim kiimesi A ve gorintt ki-
) —x+1, x<O0 ise mesi B olduguna gore,

X)=
x+1, x=0 ise I A=[-1,1] dir.
fonksiyonu érten olduguna gére, K kiimesi asa- I B=1[02] di.
gidakilerden hangisidir?
. An B =[o, 1] dir.
A) [0, =) B) [1, =) C)l[o, 1)
D) (- =, 0] E) (- o0, 1] ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) I, 1lvelll
120, Gergel sayilar kimesi Gzerinde f ve g fonksiyonlari
f(x—1)= x?—4x+3
h 2 123, Gergel sayillar kimesi Uzerinde tanimh bir f fonksiyonu,
3_ her x gergel sayisi igin
glx+1)= X 3 X biciminde tanimlaniyor. gere vistie
flx) < f(x +2)
_ (X s Lo o .-
f(x)= g( 2 + 1) esitligini saglayan x degerlerinin esitsizligini saglyor.
toplami kactir? Buna gére
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20 L 1) < 1(5)
I =1 ] < [f(1)]
. £(0) +f(2) < 2-f(4)
121, Gergel sa|y||lar kumesi Gzerinde bir f fonksiyonu ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
3-x]
f(x) = 1 bigiminde tanimlaniyor. A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
Buna gore, [-1, 2] arah@inin f fonksiyonu altin- D) Ivelll E) I 1Fve i
daki géruntii kiimesi asagidakilerden hangisidir?
a1l Bfod ol
D) |1 E) 2,4

2b

g(x+k)=7x+4
(fog)(2) =112 olduguna gore, k kactir?

E) 1
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125. (g7 of)(x)=4x—1 128, y4
f(x) =2x - 3 :
: pTmmmmmm e 2
olduguna gére, g(3) kactir? \ /—\ .
AV-3 By -2 C -1 DO E1 : -4 w1\ X
B y =1f(x)

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu igin

126, () =3x-6 . Tanim kiimesi R dir.

e o2 :
gx) =(x-2) : 1. Gorintd kimesi R dir.

fonksiyonlari veriliyor. o .. . .
y y lll. Deger kimesi R dir.

Buna gore, (gof~1)(x) asagidakilerden hangisi-

ne esittir? ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) 9x - 1 B) x - 9 C) 9x2 A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ili
5 :
D) % E) x2- 9 D) lvell E) llvelll
197 f:R > R fonksiyonu 128. Asagida f fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
2x—3 , X rasyonelse : Y
- oo 4
f(x)_{ xz—%, x rasyoneldegilse : i )
biciminde tanimlaniyor.
2 : :
Buna gore, (fof)(%) asagidakilerden hangisi- : -4/ -2 X
dir? 1\
A) -3 B)-2 C)-1 D) 0 E) 1 g(x) = 3 - f(x — 2) olduguna gore, g(-2) + g(5)
: toplami kactir?
A) -3 B) -1 C) 1 D) 2 E) 3
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130. 132. 1
-4
i/—S O 4 X
_____________ 1
Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu igin y =160 y gratd s
1 Buna gore,
. f(—=4)+f"'(7)=3 tir.
: lf(x)| - 1| = 1 denkleminin ¢6ziim kiimesi ka¢ ele-
Il. f(O) + f_1 (O) = 3 tar. 5 manhdir?
. (Fof~1)(3)=3 tar, A5 B6 C7 D8 EO9
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E) Lvelll 133. Y =f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri y = x
dogrusuna gére simetriktir.
Buna gére,
l. (gof)(a) =adr.
131, 4 Il (fog)(b) =bdir.

VA T T —— _
iy-f(z"“) . f(a) + g""(a) = 2f(a) dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) Ivell E) I, 11velll

Yukarida grafigi verilen y = f(2x + 1) fonksiyonu
icin (9) + f~1(-1) isleminin sonucu kactir?

A)-3 By -2 C)-1 D)O E) 1
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134. vyt 136. f(x) = mx + 4 fonksiyonunun ortalama degisim
: hizi -2 olduguna gore, f(m) kactir?

A)-2 B)O C) 2 D) 4 E) 8

137. | f(x) = 2x + 1

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu igin . gx) =x?

asagidakilerden hangisi yanhstir?
. h(x) =x3
A) xe(—4,0) ise f(x) artandir.
Yukarida verilen fonksiyonlardan hangilerinin

B) x<(0,4) ise f(x) azalandrr. degisim hizi pozitiftir?

C) f(=3)=1(3)=1(5) tir. A) Yainzl  B)Yahizll  C)Yanizll

D) x<(3,5) ise f(x) pozitif degerlidir. D) Ive Il E) I, Il ve Il

E) x<[—4,6] ise f(x) in maksimum degeri 3 tir.

135. y
Ly =1()

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun [-4, 4] araliginda
grafigi verilmistir.

Buna gére, x € [-4, 4] icin,

[ f(x) in minimum degeri -4 tur.

II. x €[-4, -2] ise x*f(x) < 0 artandir.
. x € (2, 4) ise f(x) artandir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) Ivell E) I 11vell
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138 y 139 y
y =f(x)
2
2
-2 § -4 (o) 4 X
(0] X y =f(x)
Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. Yukarida y = f(x) fonksiyonun grafigi verilmistir.
Buna gére, f(x) + 2 fonksiyonunun grafigi asagi-  : Buna gore, f(x) — 1 fonksiyonunun grafigi asagi-
dakilerden hangisidir? : dakilerden hangisidir?
: A
A) YA B) YA : ) A B) )
4 2 1 1
-2 2 § /\4 > -2 /\2 >
: C D
C) YA D) YA : ) A ) Y4
4 N 4
/ o ‘ ‘
/ X o x
/4 0 x 0 2\ X
E) YA
E) YA

xVY

2/ -1\J]/1
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-2 y=1(x)

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi veriimistir. . . . .
Buna gore, f(x — 1) fonksiyonunun grafigi asagi-

Buna gore, f(x + 2) fonksiyonunun grafigi asagi- dakilerden hangisidir?
dakilerden hangisidir? :

: A) YA B) YA
A) YA B) YA \
4
AN :
-4 :
\/ E 2 4_~
0 x 0 4 X : of \ x © / X
A2
C) VA D) y4 C) yA D) yp
\2\ \2\/
0 / 2 x o 4 x 3 o R N o R
Yo X -3\ X
-2
N -3/2

@)
3 4

141, f(x) = |x — 2| olduguna gore,
l.  f(x) cift fonksiyondur.
Il. f(x + 2) cift fonksiyondur.
. f(x - 2) cift fonksiyondur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) I, 1velll
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143, y 145, y
3
y =1(x)
: o} 2
(0] 3 X : X
: -2
y = f(x)

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gére, f(x — 2) fonksiyonu asagidakilerden Buna gore, f(x — 1) + 3 fonksiyonu asagidakiler-

o
hangisidir? den hangisidir?
A) -x+3 B) -x+1 C)x+3 A) x -3 B) x - 2 C)x -1
D) x+5 E) x-5 D) x E) x+1
144, y 146
3 /Y =f(x+3) - 1 " Asagida, bir f fonksiyonunun grafigi verilmistir.
v ' (a>2b<1)
-3 . X y
.3

Yukarida y = f(x + 3) - 1 fonksiyonunun grafigi ¢i- X

Zilmistir.

Buna gore f(x) fonksiyonunun grafigi asagidaki-

lerden hangisidir? Buna gére, |f(x + 2)| — 1 fonksiyonunun grafigi

asagdidakilerden hangisi olabilir?

A) yA B) YA
A) y B) .y
o o .
0y D) Ly
C) YA D) YA \
\/ X — X
1
0 X 0 X E)
X
E) y A
\ 0 / S
/1 X
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Buna gore, 2f(x) fonksiyonunun grafigi asagida-
kilerden hangisi olabilir?

A) YA B) YA
_______ 4
_______ 2| \ i
\i\—4—2o/'i\ \g 2]
—6\;[_224x —6\37 2 4 X
L-{ -4

C) y D) YA
4

148,

32

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gére,
I. f, fonksiyonunun tanim kiimesi [-2, 2] dir.

2
. f(4x) = -2 ise x =—% dir.

1 (5)=4mex:1mn

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II
D) lvelll

C) Yalniz 1l
E) I, Il ve lll

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gére,

I. f, fonksiyonunun deger kiimesi R dir.

. f, fonksiyonunun goriintii kiimesi [-2, 4] tar.
. 2f(x) fonksiyonunun tanim kiimesi [-8, 4] tir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II
D) lvell

C) Yalniz lll
E) llvelll
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V4 - :4 6] 5 6\"‘
y=f(x)

—I2 (e} 4 X

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu igin

gidakilerden h isi histir?
Yukarida f: [-2, 4] —~ R olmak Uzere, y = f(x) fonksi- asagidakilerden hangist yanstr

yonunun grafigi verilmistir. A) Tanim kiimesi R dir.
: B) Goruntl kiimesi (— o, 6] dir.

Buna gére, i . .
: C) f:[-4, 5] — [0, 6] fonksiyonu &rtendir.
. f(x), ¢ift fonksiyondur. D) f: (5, 6) —R fonksiyonu bire birdir.
Il. f(x), artan fonksiyondur. E) f:i(— =, 0) — (— o, 6) fonksiyonu bire bir ve 6rten-
: dir.
1. f(%) fonksiyonunun tanim kiimesi [-3, 6] dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll :
D) lve ll E) Il ve lll 153. Asagiday = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
y
E——
151, y : \ ‘ x
) £ =% : =5\ -3 0 4 7\
"""" - y=F(x)
-1 : :
1o 2 X gx) =x +1f(x+ 1)
- _1 .
olduguna gore, asagidakilerden hangisi yanligtir?
A)g(6)=6 B)g(3)=6 C)g=1)=-1
Yukarida f: [-1, 2] — [-1, 8] olmak Uzere, y = f(x) D) g(-4)=-1 E)g(-6)=-6

fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
Buna gore,

I. f(x), tek fonksiyondur.

Il. f(x), birebir ve drtendir.

. =1 (8)+ 1 1(=1)=1f(1)
ifadelerinden hangileri dogurdur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvelll E) llvelll

33



Fonksiyonlar ve Uygulamalari MATEMATIK

154, 157, A={a;,a,,a;,a,veB={b,,b,,b;,b,, by} ki-
meleri veriliyor.
A dan B ye f(a,) = b, ve f(a,) = b, olacak sekilde
kac¢ tane f fonksiyonu tanimlanabilir?
o A)10  B)16  C)20 D)25  E)32
51
y=f(x)
Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. 158. A =__{1, 2,3lve B={-2,-1,0,1, 2, 3} kimeleri
veriliyor.
Buna gore, : Buna gore, her a € A igin f2(a) = a? kosulunu sag-
f(5)+1'(5) : layan kag tane f: A — B fonksiyonu tanimlanabi-
f(O) S lir?
ifadesinin degeri kactir? A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
1 1 :
A)O By-— C)— D)-1 E) 1
) )= O D )
159, A={1,2,3,4,5,6}olmak Gzere, f: A — A fonksiyo-
: nu tanimlaniyor.
155. Aga@_ldq y= f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikle- Her x,, x, € A ve X, < X, igin f(x,) < f(x,) olduguna
ri veriimistir. : gére, f(1) + f(3) toplami kagtir?
Ay A) 3 B) 4 C)5 D) 7 E)8
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 8
/s y=f(x)
4 ,,,,,,,,,,,,
160. f(x) = 5X+§

olduguna gdre, f(2x) in f(x) cinsinden esiti asa-
gidakilerden hangisidir?

: A) 2f(x) + 1 B) 5f(x) + 1 C) 2(x) + 1
o) D) 2(x) - 1 E) () - 2
Buna gore, (fog~')(5) + (gog)'(8) ifadesinin de-
geri kactir?
A) 13 B) 14 C)15 D) 16 E)17
161. f(x)—M fonksiyonu veriliyor.

T 2x+2ax+a

Her x gercek sayisi icin f(x) fonksiyonunun tersi
de bir fonksiyon olduguna goére, -1(15) degeri

156. A=1{1.2,3},B={a, b} kactir?
olmak lizere B den A ya kag farkl fonksiyon ta- 5
nimlanabilir? : A) -5 B) -3 C) 3 D)3 E)5

A)S3 B) 6 C)8 D)9 E) 16
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f(a) fonksiyonu her a € (0, «) reel sayisini
x =0,x=a,y=h(x),y=0 dogrular arasinda kalan
OABD yamugunun alanina esliyor.

Yukarndaki sekilde y = f1(2x — 3) fonksiyonunun
grafigi verilmistir.
f(a) = —a esitligini saglayan a degerlerinin toplami

f fonksiyonu icin f(4) + £(6) toplaminin degeri
kactir?

kactir?

A-8 B-7 C-5 D7 E)8 A)20 B)18 C)16 D)14  E)10

163. y
:y:f(3x+2)

Yukarida y = f(3x + 2) fonksiyonunun grafigi veril-
mistir.

f[f(8) + f(2)] isleminin sonucu kag¢tir?

A)13  B)11  C)8 D) 7 E)5

164. Dogal sayilar kiimesinde f fonksiyonu
Hi) = n+3 , ntekise
(n) = n—3 , ngiftise

seklinde tanimlaniyor.

Buna gore, (fof)(5) + f(m) = f(5) esitligini saglayan
m degeri kactir?

A)0 B) 3 C)6 D)8 E)9
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Cevap Anahtar

1.B 25.C : 49.C 73.B
2. A 26. A g 50. C 74.D
3.D 27.E g 51, B 75. B
4.A 28. C g 52, E 76. E
5. B 29.B g 53. E 77. A
6. A 30.D g 54. E 78.D
7.8 31, A g 55. B 79.D
8. A 32.F § 56. D 80.C
9.E 33, A g 57, D 81, D
10.B 34.B g 58. E 82. B
1.8 35. D g 59, B 83. A
12.D 36. C § 60.C 84.D
13.D 37.C g 61.D 85. B
14. A 38.C § 62. B 86. B
15. E 39. D g 63.E 87.C
16. A 40. E § 64. B 88. B
17.D 41.B § 65. A 89. E
18. A 42.E g 66. D 90.D
19.E 43.B é 67.C 91. B
20.C 44.C g 68. D 92.C
21,0 45, A g 69. B 93.E
22.B 46. B g 70.C 94.D
23.D 47. A g 71.D 95. D
24, 48.E g 72.C 96. B
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Cevap Anahtar

97.B 121.C : 145, D
98.C 122, F g 146. A
9. D 123. D g 147.C
100. E 124.C § 148.D
101, E 125.C g 149, D
102.C 126. D § 150. C
103. 127. A g 151, E
104. E 128.C § 152, E
105. A 129, g 153. D
106. B 130. € § 154, B
107.C 131, D g 155. B
108.C 132.C § 156. D
109. E 133.E g 157. D
110. B 134, D § 158. B
M. D 135. £ g 159. B
112. B 136. E § 160. E
3. E 137. D § 161, B
114. B 138. C g 162. D
115. D 139. B § 163. E
116. E 140. A g 164. C
117. A 141. B g 165. B
118. D 142. D

119. B 143, D

120. A 144.D
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